

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

《培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人》

新华社北京8月31日电 9月1日出版的第17期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人》。

文章强调,培养什么人,是教育的首要问题。我国是中国共产党领导的社会主义国家,这就决定了我们的教育必须把培养社会主义建设者和接班人作为根本任务,培养一代又一代拥护中国共产党领导和我国社会主义制度、立志为中国特色社会主义奋斗终身的有用人才。要健全全员育人、全过程育人、全方位育人的体制机制,不断加强品德修养上下功夫。立德为先,修身为本,这是人才成长的基本逻辑。要坚持教育引导、实践养成、制度保障,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,做到品德润身、公德善心、大德铸魂、踏踏实实

修好品德,成为有大爱大德大情怀的人。四是要在增长知识见识上下功夫。学习知识是学生的本职。要教育引导珍惜学习时光,心无旁骛求知问学,在学习中增长见识,丰富学识,沿着求真理、悟道理、明事理的方向前进。五是要在培养奋斗精神上下功夫。要教育引导树立高远志向,历练敢于担当、不懈奋斗的精神,具有勇于奋斗的精神状态、乐观向上的人生态度,真正做到知行合一,做到刚健有为、自强不息。六是要在增强综合素质上下功夫。社会主义建设者和接班人必须全面发展。要教育引导培养综合能力,培养创新思维。树立健康第一的教育理念,开齐开足体育课。全面加强和改进学校美育,提高学生审美和人文素养。在学生中弘扬劳动精神,教育引导崇尚劳动、尊重劳动。

文章指出,要努力构建德智体美劳全面培养的教育体系,形成更高水平的人才培养体系。要把立德树人融入思想道德教育、文化知识教育、社会实践教育各环节,贯穿基础教育、职业教育、高等教育各领域,学科体系、教学体系、教材体系、管理体系要围绕这个目标来设计,教师要围绕这个目标来教,学生要围绕这个目标来学。凡是不利于实现这个目标的做法都要坚决改过来。

文章强调,要注重教材建设。教材是传播知识的主要载体,体现着一个国家、一个民族的价值观念体系,是老师教学、学生学习的重要工具。教材要坚持马克思主义指导地位,体现马克思主义中国化要求,体现中国和中华民族风格,体现党和国家对教育的基本要求,体现国家和民族基本价值观,体现人类文化知识积累和创新成果。

甲醇、氨等零碳低碳燃料发动机关键技术及产业化,低零碳发动机在公司产品中的占比持续提升。”中船动力集团董事长李璋说。

船上捕集、液化存储、卸岸转运、再利用,中国船舶集团第七一研究所自主研发的全流程船舶碳捕集系统,对船舶排放二氧化碳的捕集率可达80%以上,并能高效转化为液态二氧化碳带回岸上进行再利用,液态二氧化碳纯度可达99.5%以上。

记者获悉,今年4月,配备该系统的14000箱大型集装箱船在上海洋山港靠岸,成功完成液态二氧化碳卸岸工作,并正式交付给使用方,标志着该系统成功实现实船适配应用。

“不断加强自主研发和技术创新,是造船业高质量发展的必然要求。”中国船舶集团第七一研究所所长董建福说,未来将面向国家重大需求,持续加强自主研发,力争攻克更多关键核心技术,为推动我国向造船强国迈进贡献力量。

严明纪律把党锻造得更加坚强有力

——全党开展党纪学习教育综述

据新华社北京8月31日电 加强纪律建设是全面从严治党的治本之策。开展党纪学习教育,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。

在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,全党深入开展党纪学习教育,广大党员、干部认真学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,努力做到学纪、知纪、明纪、守纪,以严明纪律不断增强党的创造力凝聚力战斗力,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强纪律保障。

- 以上率下精心谋划,推动党纪学习教育平稳有序开展
- 突出重点求真务实,高质量完成各项任务推动党纪入脑入心
- 多措并举取得实效,为实现新时代新征程党的使命任务提供坚强纪律保障



扫一扫 看全文

内地奥运健儿代表团抵达澳门

据新华社澳门8月31日电(记者 刘刚 卢羽晨)在结束了香港的行程后,巴黎奥运会内地奥运健儿代表团31日乘坐大巴经港珠澳大桥口岸抵达澳门,开始为期3天的访问交流活动。

15时不到,就有不少市民和游客在口岸入境大厅外守候。17时许,伴随着欢快的音乐,奥运健儿们手捧鲜花步入大厅。

来自澳门圣公会蔡高中学的150余名学生,拉起写有“热烈欢迎国家奥运健儿代表团访澳”字样的横幅,挥舞着国旗和区旗夹道欢迎。

澳门特区政府社会文化司司长欧阳瑜等人到场迎接,并与代表团成员合影留念。

奥运健儿随后走出大厅,乘车离开口岸,早已在外等候的市民和游客爆发出阵阵欢呼。

按照行程安排,代表团8月31日晚将出席特区政府举办的欢迎晚宴。9月1日,代表团将与澳门青少年运动员交流,并参观地标景点,当晚参与“我们的骄傲——国家奥运健儿代表团澳门联欢晚会”。9月2日,奥运健儿们还将走进澳门的多个社区进行探访。

新华社记者手记

向造船强国迈进

新华社北京8月31日电(记者 张泉)国产首艘大型邮轮“爱达·魔都号”已成功运营50余个航次,服务超过22万国内外游客;自主研发的30.8万吨超大型油船打破国外技术垄断;全球最大功率双燃料低速发动机助力船舶动力绿色革命……

日前,中国船舶集团2024年国企开放日活动举办,记者走进中国船舶集团旗下多家科研院所、企业,近距离感受中国造船工业的发展脉动。

登上“爱达·魔都号”,船上空间宽敞明亮,住宿、餐饮、休闲设施一应俱全,可容纳乘客5246人,宛如一座“海上城市”。

大型邮轮设计建造难度极大,曾长期被少数几家欧洲船厂垄断。“爱达·魔都号”的成功建造,使我国集齐了造船工业“皇冠上的三颗明珠”,也是我国造船工业持续向高端迈进的一个缩影。

中国船舶工业行业协会数据显示,2023年,我国船企交付了20艘24000箱超大型集装箱船,4艘17.4

万立方米大型LNG运输船等高端船型,一批新型深远海大型风电安装船、深远海养殖装备等高端海洋工程装备顺利交付。

在中国船舶集团第七〇八研究所,记者了解到,该所正加快开展关键核心技术攻关,自主研发设计了一批高端化、智能化船型;两个月前交付的新一代破冰调查船“极地”号,搭载无人机、无人船、水下机器人等一系列最新装备,可开展大量无人化作业;建造中的3万方级巨型耙吸挖泥船,建成后将是亚洲最大耙吸挖泥船,有力提升我国疏浚装备研发设计和建造水平……

绿色低碳是船舶工业发展的必然趋势。记者在走访过程中切身感受到,我国船舶工业正积极“拥抱”绿色化,从船用发动机到减排

设备,一系列绿色技术被攻克,助力船舶工业加速绿色转型。

发动机是船舶的“心脏”,动力系统的绿色化是船舶工业绿色转型的关键。

在中船动力集团下属中船三井的生产车间里,我国研制的全球首台最大功率智能控制废气再循环系统双燃料发动机12X92DF-2.0正在试车,这个庞然大物占地面积相当于一个标准篮球场,可产生相当于700辆小轿车同时输出的动力。12X92DF系列发动机采用液化天然气和燃油为燃料,相对于常规重油模式发动机,燃气模式下可实现硫化物减排99%以上,二氧化碳减排20%以上,氮氧化物减排8%以上。

“公司持续推进液化天然气、

2024年“一带一路”记者组织论坛在重庆举办



8月31日拍摄的2024年“一带一路”记者组织论坛现场。

当日,2024年“一带一路”记者组织论坛在重庆举办。围绕“拓展机遇之路 共享美好未来”主题,来自50个国家和地区的近100位记者组织负责人和媒体代表进行深入研讨交流。

新华社记者 王全超 摄

纸墨报香 订阅有礼

凭教师证、老年证可享

舟山日报420元/年 (原价460元/年)

舟山晚报238元/年 (原价288元/年)

征订热线: 2828297

中国体育彩票开奖信息

第24101期体彩大乐透开奖号码:前区16 19 22 27 35 后区06 10
 第24234期体彩排列3开奖号码:2 7 5
 第24234期体彩排列5开奖号码:2 7 5 9 3
 第24234期体彩20选5开奖号码:01 09 10 14 19

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 <http://www.zslottery.com>

2023年舟身体彩全年共筹集市级体彩公益金4789万元

7星彩联合“6+1”500万元赠票大派送进行中!
 巴黎奥运 我与体彩一起为中国力量加油!

严厉打击私彩 远离非法彩票

扫一扫了解更多“舟身体彩”信息

中国福利彩票开奖公告

6 + 1 第2024101期 基本号: 3 1 1 6 6 3 生肖码:龙
 15选5 第2024234期 基本号: 01 06 09 10 13
 3 D 第2024234期 开奖号码: 7 1 5

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

舟山福彩面向社会公开征召经营者, 有更多补助政策帮助你顺利经营!

扶老 | 助残 | 救孤 | 济困

2023年舟山福彩全年共筹集市级福彩公益金2742万元
 用于社会福利事业和公益项目建设
 支持国家公益彩票 抵制非法彩票赌博

扫一扫关注“舟山福彩”